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خبر اقتصادی

چه کسانی می‌فروشند، نحوه بازگشت پول 
و... هم، محرمانه است!

تخفیف روزانه ۲۶ میلیون دلار 
به چین از پول نفت مردم ایران

عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نظام با بیان 
اینکه بین ۱۵ تا ۳۰ دلار 
روی هر بشکه نفت ایران 
دارند تخفیف می‌دهند، 

گفت: حداقل روزی ۲۶ میلیون دلار از پول مردم ایران 
به خریدار انحصاری نفت تخفیف می‌دهند. به گزارش 
ایلنا، مجید انصاری در نشستی خبری افزود: گروهی 
با نام دور زدن تحریم می‌گویند جاده را باز نکنیم ما 
جاده فرعی ساختیم و روزانه یک میلیون و ۳۰۰ هزار 
بشکه نفت را می‌برند. وی تصریح کرد: حال سوال من 
به عنوان عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام این 
است که چه کسانی نفت می‌فروشند؟ اسامی را اعلام 
کنید، می‌گویند اگر بگوییم دشمن متوجه می‌شود، به 
چه کسانی نفت را می‌فروشید؟ می‌گویند؛ اگر بگوییم 
مشتری منصرف می‌شود زیرا امریکا اینها را رصد 
می‌کند. انصاری ادامه داد: وقتی سوال می‌کنیم نفت 
را با چه قیمتی می‌فروشند؛ می‌گویند اینها محرمانه 
است، پول به کدام حساب واریز می‌شود؟ می‌گویند 
امریکا بانک را تحریم کرده اما پول‌ها برمی‌گردد. از چه 
طریقی برمی‌گردد؟ می‌گویند: صرافی‌ها؛ صرافی‌ها 
متعلق به چه کسانی است؟ محرمانه است. بخش عمده 
پول کجاست؟ همه در یک کشور است. آن کشور پول 
را می‌دهد؟ خیر، فقط می‌توانیم کالا وارد کنیم. کالا را 

چه کسی وارد می‌کند؟ باز هم نمی‌گویند.
    

پنج   اقتصاددان: 
انتخابات 15 تیر نه برای بیان خواسته‌ها، 

بلکه برای اعلام ناخواسته‌هاست
داود سوری، محمد 
موسی   ، ن طبیبیا
غنی‌نژاد، فرهاد نیلی 
و مسعود نیلی پنج 
اقتصادانی هستند که در 

بیانیه‌ای به تحلیل انتخابات 8 تیر پرداختند و دیدگاه 
خود را درباره انتخابات 15 تیر مطرح کردند. به گزارش 
اکوایران در متن این بیانیه آماده است: لازم می‌دانیم 
توجه هموطنان گرانقدر را به این نکته مهم جلب کنیم 
که زمین بازی انتخابات روز 15 تیر با انتخابات روز  8 
تیر متفاوت‌ است. کارکرد انتخابات 15 تیر، به‌طور 
کامل و بسیار تعیین‌کننده، پیش‌گیرانه و سلبی است. 
این انتخابات به طور ناگزیر، نه برای بیان خواسته‌ها، 
بلکه برای اعلام ناخواسته‌هاست. برای پیش‌گیری 
از تحمیل هزینه‌های بیشتر بر تن نحیف ایران عزیز 
و ممانعت از حاکم شدن باورها و سیاست‌هایی 
است که بارها نخواستن آنها فریاد زده شده است. از 
این‌رو، خاضعانه از شما ملت شریف ایران، به ویژه زنان 
و جوانان، دعوت می‌کنیم، صرفا برای کاهش احتمال 
مواجه شدن با بحران‌های غیرقابل کنترل و افتادن در 
مسیر صعب بدون بازگشت، در انتخابات تعیین‌کننده‌ 

15 تیر شرکت کنید.
    

با مصوبه هیأت وزیران:
سود بازرگانی ۳۷۲  قلم کالا 

تغییر کرد
گمرک تغییرات سود 
بازرگانی ۳۷۲ قلم کالا 
را ابلاغ کرد. به گزارش 
تسنیم، بررسی این 
ابلاغیه نشان می‌دهد، 

سود بازرگانی انواع گوشت صفر شده است. ممنوعیت 
واردات گوشی اپل اصلاح شد و فقط شامل مدل 14 
به بعد است. سود بازرگانی گوشی برند اپل  بصورت 
تجاری 96 درصد و مسافری 196 درصد خواهد بود. 
سود بازرگانی موبایل مسافری نیز دو برابر خواهد بود.

    
عضو اتاق بازرگانی:

افزایش صادرات تخصیص ارز را 
تسهیل نکرد

رئیس کمیسیون 
توسعه صادرات اتاق 
بازرگانی ایران، تأکید کرد: 
به گفته دولتمردان و بنا 
بر آمار گمرک صادرات 

غیرنفتی ایران در سه ماهه سال ۱۴۰۳ افزایش پیدا 
کرد و فروش نفت نیز بنا به اعلام دولت رشد داشت. در 
پی این دستاوردها انتظار می‌رفت در تخصیص‌های 
ارزی گشایش‌هایی صورت بگیرد و این امر تسهیل 
شود اما متاسفانه این اتفاق نیفتاد. به گزارش ایلنا، محمد 
لاهوتی گفت: سیاستی که وزارت صمت و بانک مرکزی 
در تخصیص ارز به تولید در سال جاری پیش گرفته‌اند، 
بدون توجه به این موضوع است که زنجیره واردات، تولید 

و در ادامه صادرات دچار اختلال جدی می‌شود. 

در فضای اقتصاد سیاسی ایران، افرادی مانند 
سعید جلیلی، یاسر جبرائیلی و ... به عنوان کسانی 
شناخته می‌شوند که به نوعی گفتمان عدالت‌محور و 
عدالت‌خواهانه دارند و با سیاست‌هایی چون بازار آزاد 

و نئولیبرالیسم مخالفند.
برای مثال، یاسر جبرائیلی که مدیر تیم اقتصادی 
جلیلی است، در صفحه شخصی خود در شبکه 
اجتماعی ایکس نوشت: »باید کمک کنید تا گام به 
گام ریشه نئولیبرالیسم که علت‌العلل گرفتاری‌های 
ماست را در این کشور بخشکانیم. اولین قدم برای 
توقیف جهانی‌سازی و دلاری‌سازی قیمت‌ها، انحلال 
بورس کالاست که یک شرکت خصوصی و محل 

قیمت‌گذاری‌های جهانی و دلاری است.«
اما اظهارات تیم جلیلی بسیار متناقض است. از 
یک‌ سو شعار مبارزه با نئولیبرالیسم می‌دهند و از 
سوی دیگر، بر اجرای سیاست‌هایی تاکید دارند که در 
ادبیات اقتصادی چیزی جز سیاست‌های نئولیبرالی 
نیستند. مجید کریمی، استاد دانشگاه امام صادق و 
مشاور جلیلی، در میزگرد اقتصادی که از تلویزیون 
پخش شد، گفته بود: قیمت بنزین باید جهانی و 

لیتری ۳۵هزار تومان شود.
اما آیا برنامه‌های اقتصادی جلیلی نئولیبرالی 
است یا عدالت‌محور و چقدر احتمال اجرای 
سیاست‌های نئولیبرالی چون شوک‌های ارزی و 

قیمتی با پیروزی جلیلی، وجود دارد؟

تیم جلیلی روابط هم‌عرض و علّی را
 اشتباه می‌گیرد

پژوهشگر موسسه عالی آموزش و پژوهش 
مدیریت و برنامه‌ریزی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« 
در واکنش به اظهارات یاسر جبرائیلی، مدیر تیم 
اقتصادی جلیلی درباره بورس کالا عنوان کرد: از 
صاحب دیدگاهی که بورس کالا را از کل بورس، جدا 
می‌داند، باید پرسید آیا این بازارها تفاوت ماهوی با 

هم دارند یا خیر؟
ابوالفضل گرمابی با اشاره به اینکه این اظهارات 
جبرائیلی جدید و برای زمان انتخابات نیست و 
احتمالا تیم جلیلی اکنون از بیان چنین اظهاراتی 
جلوگیری می‌کند، تصریح کرد: حرف جبرائیلی این 
است که تولیدکنندگان سیمان و فولاد، از آنجایی 
که یارانه و رانت می‌گیرند، حق ندارند در بورس کالا 
محصولات خود را دلاری بفروشند. اما او تکیه‌گاه 
حرف خود را به مشکل اساسی بورس و اقتصاد ایران، 

که رواج فعالیت‌های سفته‌بازانه است، نگذاشته.
و افزود: آن قسمت از بورس که محل سفته‌بازی 
است و عایدی حاصل از آن از محل ارزش اضافی‌ای 

است که هنوز تولید نشده، ابزاری نئولیبرالی است.
این کارشناس اقتصادی ادامه داد: اظهارات تیم 
جلیلی درباره بورس قابل جمع‌بندی نیست زیرا 
نمی‌خواهند با اظهارات صریح، سهامداران را فراری 
دهند. به همین دلیل شعار شفافیت در بورس را 

مطرح می‌کنند؛ اما به صورت شفاف و صریح چیزی 
نمی‌گویند که معنایش خراب کردن اوضاع اقتصاد و 

بورس باشد.
گرمابی با تاکید بر اینکه تیم جلیلی در تحلیل 
پدیده‌ها، روابط هم‌عرض را با روابط علی اشتباه 
می‌گیرد، اضافه کرد: برای مثال اعتقاد دارند علت 
تورم نقدینگی است، اما نقدینگی و تورم یک رابطه 
هم‌عرض دارند، دقیقا مانند رابطه نرخ ارز و تورم؛ و این 

روابط، رابطه علیّ تورم را توضیح نمی‌دهد.
او خاطرنشان کرد که تیم جلیلی منطبق بر فضای 

عینی اقتصاد صحبت نمی‌کند.

تیم جلیلی فضای اقتصادسیاسی را 
درک نمی‌کند

این پژوهشگر اقتصادی به انتقادات جلیلی از 
روحانی به دلیل بورس اشاره کرد و گفت: جلیلی 
و تیمش به عملکرد روحانی نسبت به بازار بورس 
انتقاد دارند و مدعی هستند که در سال ۹۹ دولت 
جیب ملت را زد و از محل بورس، کسری بودجه 

دولت تامین شد.
گرمابی با تصریح اینکه کسی که این انتقادات را 
مطرح می‌کند، نه برداشت درستی از کسری بودجه 
دارد و نه فضای اقتصادسیاسی ایران را درک می‌کند، 
ادامه داد: کسری بودجه به دلیل کاهش درآمدهای 
دولت است که این کاهش درآمد دولت به دلیل 

کاهش فروش نفت و از دست رفتن سود دولت از 
شرکت‌های واگذار شده براساس اصل ۴۴، است. 
او تاکید کرد: کاهش فروش نفت به دلیل مشکلات 
بین‌المللی بوده که یک پای ایجاد این مشکل، خود 
جلیلی است. جلیلی با فشار به دولت باعث کسری 

بودجه شده است.
این تحلیلگر مسائل اقتصادی درباره دیگر علل 
کسری بودجه اظهار کرد: از طرفی هیچ دولتی برای 
اجرای اصل ۴۴ نمی‌تواند مانع ایجاد کند زیرا اصل 
قانون اساسی است و باعث محدود شدن بودجه 

دولت می‌شود.
گرمابی تصریح کرد: تامین بودجه از بورس، راهی 
نیست که دولت‌ها اختیار انتخاب آن را داشته باشند 

چرا که به صورت یک جبر و ضرورت درآمده است.

شباهت گفتمانی جلیلی و نئولیبرالیسم
او درباره نگاه نئولیبرالی جلیلی عنوان کرد: تیم 
جلیلی با کسانی که مدعی مخالفت با آنهاست، تفاوت 

گفتمانی ندارد.
این کارشناس مسائل اقتصادی با تاکید بر 
اینکه جلیلی تفاوت گفتمانی با نئولیبرالیسم ندارد، 
یادآور شد: احمدی‌نژاد هم مانند جلیلی شعارهای 
عدالت‌خواهانه و مخالف نئولیبرالیسم می‌داد اما به 
دلیل اجرای سیاست‌های نئولیبرالی، از طرف بانک 

جهانی و صندوق بین‌المللی پول تقدیر شد!
گرمابی با تأکید بر همخوانی تفکر مشاوران 
جلیلی با تفکر تیم احمدی‌نژاد، گفت: بزرگترین موج 
خصوصی‌سازی و تعدیل اقتصادی را احمدی‌نژاد 
انجام داد و بحث موقت‌سازی نیروی کار زمان 
احمدی‌نژاد اوج گرفت. برخلاف خاتمی، این تیم 
احمدی‌نژاد بود که موج سیاست‌های نئو‌لیبرالی 

را اجرا کرد.

اثر جلیلی بر بازار صددرصد منفی است
او درباره احتمال وجود شوک‌های ارزی با روی 
کار آمدن جلیلی، عنوان کرد: ایران زمین بازی شرق 
و غرب شده است؛ غرب نگران عدم تامین منافع خود 
در این سرزمین است و بر اقتصاد ایران فشار می‌آورد. 
شرق هم از طرفی با خط تولید مونتاژی خودرو و 
لوازم خانگی، اعمال نفوذ می‌کند و بر برخی بازارها 

چیره شده‌ است.
این تحلیلگر مسائل اقتصادی افزود: تفاوت 
پزشکیان با جلیلی در اینجا پررنگ می‌شود. از آنجایی 
که تیم پزشکیان دنبال تعامل با غرب است، این تعامل 
فضایی را می‌سازد که تلاطم به قدری کاسته شود. 

یعنی یک فضای ذهنی و روانی به وجود می‌آورد که 
چنین القا می‌کند قرار است از تنش‌ها کاسته شود. 
گرمابی با بیان اینکه هرچند این آرامش ذهنی به 
تنهایی تضمین گشایش نیست، تاکید کرد: مسلما 
پیروزی تیم جلیلی ناآرامی را افزایش می‌دهد و باعث 
می‌شود که فعالان بورس از ورود به بازار بترسند و 
به سمت بازارهای دیگر مانند ارز و مسکن برود که 

احتمال شوک‌های ارزی را قوی می‌کند.
او خاطرنشان کرد که اثر پزشکیان مشروط مثبت 

است؛ اما اثر جلیلی صددرصد منفی است.

احتمال بروز شوک‌های ارزی
 با پیروزی جلیلی بیشتر است

این پژوهشگر موسسه عالی آموزش و پژوهش 
مدیریت و برنامه‌ریزی، تصریح کرد: با پیروزی جلیلی 
احتمال بروز شوک‌های ارزی و قیمتی بسیار شدیدتر 
وجود دارد زیرا جامعه و صاحبان صنایع فکر می‌کنند 
پزشکیان در راستای تعامل با جهان عمل می‌کند و 
همین، اثر ثبات‌ساز و آرامش‌بخش بر اقتصاد دارد، 
اما پیروزی جلیلی برعکس عمل می‌کند و اثرش بر 

بازارها صددرصد منفی است.
گرمابی در پایان و درباره افزایش قیمت سوخت 
با وجود پیروزی جلیلی، تاکید کرد: جلیلی مجبور 
به افزایش قیمت سوخت است اما به صورت روشن 
آن را بیان نمی‌کند و مشاورانش تنها به طرف 
مقابل اتهام‌زنی می‌کند. هرچند درباره قیمت‌ 
حامل‌های انرژی، مشاوران دو طرف در محافل 
خصوصی اذعان دارند که افزایش قیمت سوخت 
 اجتناب‌ناپذیر است اما انگ آن را به یکدیگر 

وارد می‌کنند.

یک پژوهشگر اقتصادی در واکنش به اظهارات »جبرائیلی« درباره بورس کالا:

تیم جلیلی با »نئولیبرالیسم« تفاوت گفتمانی ندارد

ابوالفضل گرمابی در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی«: جلیلی تفاوت 
گفتمانی با نئولیبرالیسم ندارد؛ 

احمدی‌نژاد هم مانند جلیلی شعارهای 
عدالت‌خواهانه و مخالف نئولیبرالیسم 
می‌داد اما به دلیل اجرای سیاست‌های 

نئولیبرالی، از طرف بانک جهانی و 
صندوق بین‌المللی پول تقدیر شد! طرز 

تفکر تیم جلیلی و احمدی‌نژاد یکی 
است و بزرگترین موج خصوصی‌سازی 
و تعدیل اقتصادی را احمدی‌نژاد انجام 

داد و بحث موقت‌سازی نیروی کار 
زمان احمدی‌نژاد اوج گرفت

یک کارشناس اقتصادی اظهار کرد: جلیلی پنهان نمی‌کند 
که می‌خواهد یک اقتصاد بسته و رو به عقب را در ایران حاکم 
کند. دخالت حداکثری دولت در اقتصاد و مشارکت حداقلی 
بخش خصوصی، واکنش بازار را به دنبال خواهد داشت. در 
صورت پیروزی جلیلی سیاست خارجی نیز بسته‌تر خواهد شد 

و واکنش‌های منفی در بورس و بازار ارز خواهیم دید.
سعید لیلاز در گفت‌وگو با انتخاب، درباره راهکار دولت بعدی 

برای عبور از بحران‌های اقتصادی بیان کرد: دولت آینده چاره‌ای 
جز دراز کردن دست جلو مردم ندارد. ما دیگر منابع بیکران به 
عنوان رانت نداریم و باید کشور را با سرمایه‌های مردمی اداره 
کنیم. برای این کار باید بتوانیم اعتماد ملی را از طریق افزایش 
مشارکت مردم جلب کنیم، از نظر فرهنگی نیز زندگی مردم 
و طبقه متوسط را به رسمیت بشناسیم. سرمایه‌های داخلی و 
خارجی باید به سمت توسعه زیرساخت‌ها جذب شود و ارتقای 

بهره‌وری و مبارزه با فساد نیز دو وظیفه مهم دولت بعدی است. 
دولت باید دخالت در اقتصاد را کاهش دهد و در صدر همه‌ی 

اینها، در اولین فرصت باید فشار وحشتناکی را که بر توده 
حقوق‌بگیر وجود دارد، کم کنیم.

او ادامه داد: ما مردم را در ۶ سال اخیر غارت کردیم، توده ایرانی 
را غارت کردیم، تولید ثروت داشتیم، اما به مردم نرسیده است. به 
همین علت همه می‌گویند اگر دولت سیزدهم کار کرده پس چرا 
سر سفره ما نیست؟ تمام پول‌هایی که از سفره محرومان دزدیده 
شده در کاناداست. اگر ما تولید ملی نداشتیم، قدرت خرید 
همه کاهش پیدا می‌کرد، اما وقتی تولید ملی مثبت می‌شود، 
همزمان حقوق ۲۰ میلیون خانواده اضافه نمی‌شود، این ارزش 
افزوده منجر به سود اضافی می‌شود که اصلا در ایران نمی‌ماند. 
ما به شدت در حال کار کردن برای دولت ترودو در کانادا هستیم. 

پزشکیان می‌خواهد این روند را پایان دهد.

سعید لیلاز:

جلیلی قصد دارد یک اقتصاد بسته در ایران حاکم کند

گفت وگو

انتخابات ریاست‌جمهوری هشتم تیر در حالی برگزار شد که برخی کارشناسان، آمار 
40 درصدی رای‌دهندگان را نوعی زنگ خطر می‌دانند. پس باید  به شرایط اقتصادی پنج 
استانی که کمترین مشارکت انتخاباتی را داشتند، توجه کرد. به گزارش تجارت‌نیوز، با 
گذشت حدود سه روز از برگزاری انتخابات 1403، هنوز آمار رسمی در مورد میزان مشارکت 
و ترکیب آرا در استان کردستان اعلام نشده است. با وجود این، بر اساس اخبار غیررسمی که از 
سوی برخی رسانه‌ها از جمله خبرگزاری مهر منتشر شده‌اند، درصد مشارکت انتخاباتی این 
استان 23 درصد بوده است. این استان، شرایط اقتصادی خوبی ندارد و با وجود ظرفیت‌های 
بسیار و موقعیت استراتژیک، اسیر فقر و محرومیت است. کردستان در سه شاخص اقتصادی 
تورم، بیکاری و فلاکت، وضعیتی بدتر از میانگین کشوری دارد. به طور کلی استان‌های 
کردنشین با چالش‌های مختلفی درگیر هستند؛ از جمله: سهم اندک در تولید ناخالص 

داخلی و درآمد سرانه، کولبری، ضعف زیرساخت‌های بهداشتی و حمل و نقل، مشکلات 
مرزی، پروژه‌های نیمه‌تمام و کمبود سرمایه‌گذاری، مسائل محیط‌زیستی و آتش‌سوزی 
جنگل‌ها، کشاورزی و دامپروری سنتی و خروج سرمایه‌های مالی و اجتماعی. ‌ دومین 
نام در فهرست مشارکت انتخاباتی استان‌ها که از کمتر به بیشتر چیده شده باشد، 
»خوزستان« است. بر اساس آمارهای رسمی، 29.6 درصد از واجدان شرایط این 
استان در انتخابات شرکت کرده‌اند. در این میان، اکثریت آنها که شامل ۵۲۴ هزار و ۸۴ 
نفر می‌شود به »سعید جلیلی« رای داده‌اند. در کل، خوزستان با در اختیار داشتن منابع 
عظیم نفت و گاز و سهم ۱۴.۸ درصدی از کل تولید ناخالص داخلی کشور، با چالش‌های 
جدی در سطح کلان و زیرساختی مواجه است؛ از جمله: بیکاری، بحران شدید آبی، 
کمبود امکانات بهداشتی و درمانی و کمبود بودجه برای اجرای طرح‌های مهم استانی. 
اهالی گیلان نیز با حضور ۳۲.۶ درصدی در پای صندوق‌های رای، نام استان خود را در 
فهرست برعکس مشارکت انتخاباتی استان‌ها قرار دادند. گیلان در شاخص فلاکت، 
در مقایسه با میانگین کشوری )۴۸.۸ درصد(، شرایط بدتری دارد. برخی از مسئولان و 
فعالان اجتماعی استان معتقدند با وجود زیبایی‌های طبیعی گیلان، محرومیت‌های 
زیادی زیر پوست آن پنهان شده است؛ از کمبود زیرساخت‌های صنعتی، خدماتی، 
رفاهی و حمل و نقل گرفته تا مشکل تامین آب و گاز. از میان افراد واجد شرایط رای‌دهی 
در استان تهران، 33 درصد آنها در انتخابات شرکت کردند تا نام این استان، در جایگاه 
چهارم فهرست کمترین مشارکت انتخاباتی استان‌ها قرار بگیرد. تهران در برخی 
شاخص‌های اقتصادی، وضعیت بهتری نسبت به میانگین کشوری دارد؛ اما چنین 
شرایطی به معنای نبود فقر و محرومیت در این استان نیست؛ هرچند عوامل سیاسی و 

اجتماعی در استان‌های مختلف به صورت نسبی بر کاهش میزان مشارکت اثرگذار بوده‌اند. 
نام لرستان نیز در فهرست برعکس مشارکت انتخاباتی استان‌ها دیده می‌شود. لرستانی‌ها 
با حضور 36 درصدی، نام استان خود را در جایگاه پنجم این لیست قرار داده‌اند. نام لرستان 
بر اساس آمار سال 1400، در میان استان‌هایی با »بالاترین نرخ جمعیت زیرخط فقر« دیده 
می‌شود. این استان با چالش‌هایی چون بیکاری، فشار بر منابع طبیعی و تخریب این منابع و 

بحران‌های اجتماعی مرتبط با فقر همچون خودکشی و خودسوزی مواجه است.

تاثیر مشکلات اقتصادی بر کاهش مشارکت:

شرایط اقتصادی استان‌هایی با کمترین مشارکت انتخاباتی چیست؟

گزارش

رامتین موثق

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت 
موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی 
املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 

سال 1390/9/20
برابر رای شماره 140360301057003017 مورخ 1403/03/27 صادره از هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مصوب سال 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تصرفات مالکانه 
مصطفی ظفری فرزند منوچهر بصورت ششدانگ یک قطعه زمین زراعی   به مساحت 
43897/57 متر مربع قسمتی از پلاک 93 اصلی واقع در شهریار محرز گردیده که برای آن 
پلاک 536 فرعی از 93 اصلی اختصاص یافته است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر 
املاک مربوطه بحکایت پرونده ثبتی شش دانگ قریتین فرید و حصار ساتی با ملحقات و 
مستثنیات آن به شماره پلاکهای 93 و 94 اصلی از هادیخان اصانلو بیان الدوله تقاضای 
ثبت شده سپس مقدار پنج سهم از 108 سهم شش دانگ قریه حصار ساتی باستثنا اعیانی 
رعایا بانضمام ده سهم از 108 سهم قریه فرید به خانم سکینه ساری اصلانی واگذار 
شده است و برابر سند قطعی شماره 22468 مورخ 1401/08/04 دفتر 196 کرج مقدار 
1/1 سهم مشاع از 7/5 سهم مشاع از 10 سهم مشاع از 108 سهم ششدانگ از محدوده 
پلاک 93 اصلی از طرف کورش اوصانلو به مجتبی سلطانی نژاد انتقال قطعی یافته است  
و برابر سند قطعی شماره 22469 مورخ 1401/08/04 دفتر 196 کرج مقدار 13/1 سهم 
مشاع از 5/7 سهم مشاع از 10 سهم مشاع از 108 سهم ششدانگ از محدوده پلاک 93 
اصلی از طرف کورش اوصانلو به مصطفی ظفری انتقال قطعی یافته است ودرضمن ملک 
مربوطه از مالکیت مصطفی ظفری –مالک مشاعی می باشد که نامبرده در هیات حضور 
نیافته و هیات مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 آئین نامه اجرائی آن 
مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر اقدام شود 
لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع در دونوبت با 
فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض 
خود را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار 
تسلیم و رسید دریافت دارند ودرصورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به 
صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود.ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:11390
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/04/12 تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/04/27                                     
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آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت 
موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی 
املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 

سال 1390/9/20
برابر رای شماره 140360301057001819 مورخ 1403/03/05 صادره از هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 
سال 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تصرفات مالکانه فریده 
محمد پور فرزند میکائیل بصورت ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 286/65 متر 
مربع قسمتی از پلاک 507 فرعی از 53 اصلی واقع در شهریار محرز گردیده که برای آن 
پلاک 9590 فرعی از 53 اصلی اختصاص یافته است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر 
املاک مربوطه یک قطعه زمین نوع ملک طلق با کاربری به پلاک ثبتی 507 فرعی از 
53 اصلی، مفروز و مجزا شده از 165 فرعی از اصلی مذکور،قطعه 59 واقع در بخش 00 
ناحیه 00 حوزه ثبت ملک شهریار استان تهران به مساحت 1787/5 مترمربع ملک مذکور 
ابتدا بنام داود داداش نژاد کلخوران ثبت سندمالکیت صادر و تسلیم شده است سپس به 
مالکیت اسداله/ محمد زاده فرزند شکراله شماره شناسنامه تاریخ تولد دارای شماره ملی 
با جز سهم 6 از کل سهم 6 بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان با شماره مستند 
مالکیت 31881 تاریخ 1335/04/08 موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی 315860 
سری سال که درصفحه 77 دفتر املاک جلد 93 ذیل شماره 13291 ثبت گردیده است و 
در ضمن ملک مربوطه از مالکیت اسداله محمد زاده می باشد که نامبرده در هیات حضور 
نیافته و هیات مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 آئین نامه اجرائی آن 
مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر اقدام شود 
لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع در دونوبت با 
فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض 
خود را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار 
تسلیم و رسید دریافت دارند ودرصورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به 
صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود.ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:11389
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 سازمان ثبت اسناد و املاک کشور  اداره کل ثبت اسناد و املاک استان
 اداره ثبت اسناد و املاک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

شناسه‌آگهی:‌1743725
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی  برابر رای شماره 140260302026022195 مورخ 1402/12/24 هیات اول/  موضوع قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
تصرفات علی صادقی به شناسنامه شماره 3255 کدملی 1287373887 صادره اصفهان فرزند حسن دراز / ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 172 متر مربع پلاک 13900 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک 
شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل  )مورد درخواست به موجب سند 75952  
مورخ 1394/04/24 دفتر 108 اصفهان و سند 102314  مورخ 1402/04/06  دفتر خانه 108 اصفهان به متقاضی 
انتقال قطعی گردیده و در جریان ثبت می باشد(  و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت 
ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته 
و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد  تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/04/12 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/04/27
سید اسداله موسوی رییس ثبت اسناد و املاک 

آگهی اصلاحی
شناسه‌آگهی:‌1744546

 در اجرای رای شماره 140260302026013297 مورخ 1403/08/13 
و رای اصلاحی شماره 140260302026013301 مورخ 1402/12/24 
به نام آقای سید محمود طباطبائی پزوه به شناسنامه شماره 781 کد ملی 

1287615171 فرزند سید احمد
پس از مطالعه پرونده و ملاحظه سوابق مشخص شد در رای صادره 
صورت  زیر  شرح  به  اشتباهاتی   60302026013301/1402 شماره 

گرفته است نوع ملک به صورت شش دانگ یک باب خانه میباشد از 
قلم افتاده است  .   رای اصلاحی شماره 140260302026022224 
مورخ 1402/12/24 به نام خانم اشرف مرتضوی پناه  به شناسنامه 
از  پس  محسن  غلام  فرزند  ملی 1286581941  کد  شماره 1241 
مطالعه پرونده و ملاحظه سوابق مشخص شد در رای صادره شماره 
140260302026013299 مورخ 1402/08/13 نوع ملک به صورت 

شش دانگ یک باب خانه میباشد .
رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه شمال اصفهان

یک پژوهشگر اقتصادی: با پیروزی 
جلیلی احتمال بروز شوک‌های 

ارزی و قیمتی بسیار شدیدتر وجود 
دارد زیرا جامعه و صاحبان صنایع 

فکر می‌کنند پزشکیان در راستای 
تعامل با جهان است و همین، اثر 

ثبات‌ساز و آرامش‌بخش بر اقتصاد 
دارد، اما پیروزی جلیلی برعکس 

عمل می‌کند و اثرش بر بازارها 
صددرصد منفی است


